

જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા દ્વારા સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મ જયંતિની થશે ભાવભેર ઉજવણી

જૂનાગઢ તા. ૨૮ સવારે ૯-૩૦ કલાકે સરદાર રાષ્ટ્રના લોખંડી પુરૂષ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મજયંતિની ઉજવણી રૂપે તા.૩૧-૧૦-૨૩ ને મંગળવારે

મોહનભાઈ પરમારના વરદ્હસ્ને ઉપસ્થિત મહાનુભાવો દ્વારા સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની પ્રતિમાને સુતરની આટી પહેરાવવાનો કાર્યક્રમ તથા

ગીરગઢડા પાસે કાર પલ્ટી મારી જતા એકનું મૃત્યુ, ત્રણને ઈજા

(પ્રતિનિધી દ્વારા) દિલીપભાઈ સદૃઢીનભાઈ ઉના તા. ૨૮ ગઢડા ગામે થી ભેડીયા ગામે જતા રોડ ઉપર રાજકોટના રહેવાસી

રાજકોટ તેમની મોટર કાર નંબર જીજે-૩-એમએલ-૮૧૮૦માં જતા હતા ત્યારે અચાનક મોટર કાર ડ્રાઈવર મુબારક અલી મુસ્તાક અલી ગુજર રે. રાજકોટ એ મોટર કાર

ચોમાસું અલવિદ્યા થતા ગીર સોમનાથ જીલ્લાના કેમલા દરવાજા બંધ કરાયા

વેરાવળ તા. ૨૮ ચોમાસાએ વિદાય લેતા ગીર સોમનાથ જીલ્લાના વરસાદી ડેમોના દરવાજાઓ હવે બંધ કરવામાં આવ્યા છે. હિરણ-૨ સિંચાઈ યોજનાના અધિકારી નરેન્દ્ર પીઠીયાએ જણાવ્યું હતું કે, ચાલુ વર્ષાઋતુ દરમ્યાન ડેમ ઉપર ૧૧૨૮ એમએમ વરસાદ પડેલ છે તેમજ હાલ ડેમનું લેવલ ૭૧.૨૬ મીટર તેની પુર્ણ સપાટીએ ભરાયેલ છે. તેમજ સિંચનનો કુલ પસાર થયેલો જથ્થો ૪૪૪.૮૧૧ એમસીયુએમ છે. ડેમમાં હાલમાં પાણીનો જથ્થો ૩૮.૫૮૧ એમસીયુએમ એટલે કે ૧૦૦ ટકા ભરાયેલ છે અને ગત તા.૧૯-૧૦-૨૩ ના રોજ ડેમનો એક દરવાજો ૦.૦૨ મી. મુલ્યે હતો તે ગઈકાલે સંપૂર્ણ બંધ કરી દેવાયેલ છે.

એવેલ છે અને ૧૦૦ ટકા ભરાયેલ છે. સિંચન દરમ્યાન કુલ ૮૧.૬૧૨૮ એમસીક્યુ પાણી ફલો થયું અને હાલ લેવલ ૧૪૮.૮૫૫ મીટર છે. જેની ઉંચાઈ ૧૯ મીટર છે અને જીવંત જથ્થો ૨૪.૦૦૫૫ એમક્યુએમ છે અને ૧૦૦ ટકા ભરાયેલ છે. ઉના પાસેનો મચ્છન્ડ્રી ડેમ પણ ૧૦૦ ટકા ભરાયેલ છે. જેમાં જીવંત પાણીનો જથ્થો ૨૬.૭૦૨૯ એમક્યુએમ છે. હિરણ-૧ ડેમ જ સાસણ જંગલ વિસ્તારમાં આવેલ છે તે પણ ૧૦૦ ટકા ભરાયેલ છે જેને

ખંભાળિયામાં આશાપુરા માતાજીના મંદિરના નિર્માણ માટે રૂપિયા પાંચ લાખનું અનુદાન



રાજપૂત સમાજના આગેવાનો, કાર્યકરો યુવાનોની મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિતિ વચ્ચે સમગ્ર હાવાર પંચકના રાજપૂત સમાજના પ્રમુખ પી.એસ. જાડેજાના વરદ્હ હસ્તે પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્થળે આગામી સમયમાં આશાપુરા માતાજીના ભવ્ય મંદિરનું નિર્માણ કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. આ મંદિર માટે પી.એસ. જાડેજા દ્વારા રૂપિયા પાંચ લાખના અનુદાનની જાહેરાત પણ કરવામાં આવી હતી. અહીં પી.એસ. જાડેજા કૂલહાર તથા માતાજીની છબી વડે સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

(કુજન રાડિયા દ્વારા) તથા પૂજન અર્ચનના વિવિધ જામ ખંભાળિયા તા.૨૮ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. ખંભાળિયામાં દર વર્ષની ખંભાળિયાના પાદરમાં ખામનાથ જેમ આ વર્ષે પણ વિજયા દસમી મહાદેવના મંદિર નજીક આવેલા નિમિત્તે શ્વેત સમાજ દ્વારા રેલી આશાપુરા માતાજીના મંદિર ખાતે

ભારત મોબાઈલ ફોનમાં ઈમ્પોર્ટર હતું આજે એક્સપોર્ટર બની ગયું : મોદી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ દિલ્હીમાં વડાપ્રધાન મોદી એ ઈન્ડિયા મોબાઈલ કોંગ્રેસના ડી.કો.સિસ્ટમમાંથી એક બન્યા છે. યુનિકોર્નના ક્ષેત્રમાં સેન્યુરી ફટકારી છે. ૨૦૧૪માં આપણી પાસે... જાણો છો ને કેમ કહી રહ્યો છો? આ તારીખ નહીં પણ પરિવર્તન છે. ૨૦૧૪ પહેલા ભારત પાસે ૧૦૦ સ્ટાર્ટઅપથી હવે તે ૧ લાખને વટાવી ગયો છે. જો તમે ૧૦-૧૨ વર્ષ જૂના સમય વિશે વિચારશો તો યાદ આવશે કે ત્યારે આઉટડેટેડ મોબાઈલ ફોનની સ્ક્રિન વારંવાર હેંગ થઈ જતી હતી. આવી જ સ્થિતિ તે દેશની વર્તમાન સરકારની પણ જોવા મળતી હતી. તે હેંગ મોડમાં હતી. એવામાં ૨૦૧૪માં લોકોએ તેને છોડી દીધી અને અમને સેવાની તક આપી. આ પરિવર્તનથી શું થયું તે અમારે કહેવાની જરૂર નથી. પહેલાં આપણે મોબાઈલ ફોનમાં ઈમ્પોર્ટર હતા, આજે આપણે એક્સપોર્ટર બની ગયા છે.

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ ભારતીય રીઝર્વ બેંકે ચિરાણકર્તાઓ, નાણાકીય સંસ્થાઓ અને કેડિટ બ્યુરોને કહ્યું છે કે તેમને ગ્રાહકોની ફરિયાદોનું ૩૦ દિવસની અંદર સમાધાન લાવવું પડશે. જો આમ નહિ કરવામાં આવે તો રોજ ૧૦૦ રૂપિયાનો દંડ ભરવો પડશે. આરબીઆઈ કેડિટ ઈન્સ્ટ્રટચૂશ-સ (સીઆઈ) અને કેડિટ ઈન્ફોર્મેશન કંપનીને (સી આઈસી) કેડિટ ઈન્ફોર્મેશન અપડેટ અને કરેક્શન માટે વળતર ફેમવર્ક અજુ કરવા નિર્દેશ આપ્યા છે. આરબી આઈએ તેને ૬ મહિનામાં તે ચાર કરવા કહ્યું છે. સીઆઈએ ૨૧ દિવસની અંદર સીઆઈસીએ અપડેટ કરેલી કેડિટ ઈન્ફોર્મેશન સબમિટ કરી હોય તો પણ ૩૦ દિવસમાં ફરિયાદોનું નિરાકરણ ન લેવાતા દરરોજના ૧૦૦ રૂપિયાનો દંડ ચૂકવવો પડશે. સીઆઈસી ઉદાર લેનારાઓ, કોર્પોરેટ અને નાના વ્યવસાયોની કેડિટ માહિતી

એશિયન પેરા ગેમ્સમાં ભારતે વધુ એક ગોલ્ડ જીત્યો



નોંધપાત્ર સમય સાથે ગોલ્ડ મેડલ મેળવ્યો હતો. દરમિયાન, તીરંદાજ શીતલ દેવીએ તેની જીતનો સિલસિલો ચાલુ રાખ્યો હતો, તેણે મહિલા વ્યક્તિગત કમ્પાઉન્ડ ઓપન ઈવેન્ટમાં સિંગાપોરની અલીમ નુર સ્યાહિદાહને ૧૪૪-૧૪૨ના સ્કોર સાથે હરાવીને રમતગમતની સ્પર્ધામાં તેણીનો ત્રીજો સુવર્ણ ચંદ્રક મેળવ્યો હતો. ગુરુવારે, ભારતીય પેરા-એથલેટ્સે એશિયન પેરા ગેમ્સમાં તેમના અગાઉના રેકોર્ડને વટાવીને, ૨૦૨૩ ની આવૃત્તિમાં ૮૦ થી વધુ મેડલ મેળવીને ઐતિહાસિક સીમાચિહ્ન પ્રાપ્ત કર્યું. આ અદ્ભુત સિદ્ધિને રાષ્ટ્રની ૨૦૧૮ની મેડલ સંખ્યા ૭૨ને વટાવી દીધી, જે ચીનના હાંગઝોઉમાં યોજાયેલી પ્રતિષ્ઠિત ઈવેન્ટમાં ભારતના મજબૂત પ્રદર્શનને દર્શાવે છે.

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ ભારતીય પેરા-શટલર તુલાસિમાથી મુરુગેસને ચીનના હાંગઝોઉમાં ચાલી રહેલી એશિયન પેરા ગેમ્સ ૨૦૨૩માં દેશનો ૨૨મો ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો. મહિલા SU5 કેટેગરીની રોમાંચક ફાઇનલ મેચમાં, તેણીને ઘરઆંગણે મનપસંદ ચીનની યાંગ ક્વિક્સિયા સામે સખત સ્પર્ધાનો સામનો કરવો પડ્યો પરંતુ ૨૧-૧૯, ૨૧-૧૯ના

ઉના: ઘરફોડ ચોરીના ગુનામાં નાસતો ફરતો આરોપી ઝડપાયો

(પ્રતિનિધી દ્વારા) ઉના તા. ૨૮ ઉના પોલીસ સ્ટેશન મા ૨૦૨૧માં કોડીનાર તાલુકાના ઘાટવડ ગામનો જેશિંગ દિલીપભાઈ ચોલાણ મારવાડી નટ (ઉ.વ. ૩૦) ઘરફોડ ચોરીના ગુનામાં સંડોવાયેલ હતો અને તેની ઉપર ૨૦૧૬, ૨૦૧૭, ૨૦૧૮માં આણંદ જિલ્લાનાં

વિવિધ પોલીસ સ્ટેશનોમાં ૬ જેટલા ઘરફોડ ચોરીના ગુનાઓ નોંધાયા હતા. જે નાસતો ફરતો હોય અને તે ઉના પંથકમાં આવેલ હોવાની માતમી મળતા ગીર સોમનાથ જિલ્લાની એસ.ઓ.જી. બ્રાન્ચના ઈન્ચાર્જ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર જાડેજાની સૂચનાથી એ.એસ.આઈ સુભાષભાઈ ચાવડા, ઈબ્રાહિમશા બાનવા,

ગ્રાહકોની ફરિયાદોનું ૩૦ દિવસમાં સમાધાન જરૂરી, નહીં તો દરરોજના ૧૦૦ રૂપિયા દંડ

વેરાવળ તા. ૨૮ વેરાવળ લોહાણા સમાજના પ્રમુખ મુકેશભાઈ શિગાળા તથા પીપલ્સ બેંકના મેનેજર નરેન્દ્રભાઈ શીગાળાના

અને ઈક્વિફે કસ કેડિટ ઈન્ફર્મેશન સર્વિસીસ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ પર રૂા. ૨૪.૭૫ લાખનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો હતો. બીજી તરફ, આરબી આઈએ સીઆર આઈ એક હાઈ માર્ક કેડિટ લિમિટેડ પર રૂા. ૨૬ લાખ, ઈન્ફોર્મેશન સર્વિસીસ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ પર ૨૫.૭૫ લાખ ઈન્ફર્મેશન કંપની ઓફ રૂપિયાનો દંડ પણ લગાવ્યો હતો.

ભારત સરકારે કેટલાક કેનેડિયન નાગરિકો માટે વિઝા સેવા ફરીથી શરૂ કરવાનો નિર્ણય લીધો

નવીદિલ્હી, તા. ૨૮ ભારત સરકારે કેટલાક કેનેડિયન નાગરિકો માટે વિઝા સેવા ફરીથી શરૂ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. જો કે, આ વિઝા સેવા ભારત સરકારે નક્કી કરેલ ફકત ચાર કેટેગરીમાં જે કેનેડાના નાગરિકનો સમાવેશ થાતો હશે તેમને જ વિઝા આપવામાં આવશે. શરૂઆતના તબક્કામાં એન્ટ્રી, બિઝનેસ, મેડિકલ અને કોન્ફરન્સ માટેના વિઝા આપવાની શરૂઆત ભારત સરકારે કરી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, કેનેડાના વડાપ્રધાન જસ્ટીન ટ્રુડોએ, ખાલિસ્તાની આતંકવાદી નિજ્જરની હત્યામાં ભારત સંડોવાયેલું હોવાનું જાહેર નિવેદન કર્યું હતું. આ નિવેદનના પગલે, ભારત અને કેનેડા વચ્ચે રાજદ્વારી

કેનેડાના હાંકી કઢાયેલા રાજદ્વારીઓ અંગે પહેલીવાર પ્રતિક્રિયા આપી હતી. આ સમયે તેમણે કહ્યું હતું કે, કેનેડા સરકાર દ્વારા ભારતીય રાજદ્વારીઓને વિવેચના કન્વેન્શન મુજબ કેનેડામાં સુરક્ષા આપવામાં આવે તો ભારત સરકાર કેનેડાના નાગરિકોને વિઝા આપવાનું ફરી શરૂ કરવાનું વિચારશે. એસ જયશંકરે તે સમયે એમ પણ કહ્યું હતું કે, ભારત સરકારે, કેનેડાના નાગરિકોને વિઝા આપવાનું બંધ કરી દીધું છે કારણ કે, કેનેડામાં અમારા રાજદ્વારીઓ માટે વિઝા આપવાનું કામ કરવું સુરક્ષિત જણાયું નથી. જો સુરક્ષાના સ્થિતિ સુધરશે તો ભારત સરકાર તે અંગે હકારાત્મક વિચારણા કરશે.

